ESS 8 %8 2= 1J7 35 1 ESVIY W7 3% FESTO

N EEAUR

W TR T A
NHEER RE

W6 FIR G, SRR
W % B 42 2 - 100 mm

m A AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-47



HZESR

N

ESS@%%%E FESTO

P
b= BRER T |BRTE TR ATRER #H > WG
B e | =
B % @ 8 | & =
& | B o) 8 | &K | S
[mm] A [mm] E | BB # | &3
rHER T 2 1 a3 0.6 | ] ] ] | - 6/2.1-53
ESS-..-S... @ 4 1.2 u u u [ ] [ ] -
6 2 D4 2.0
n n n n n -
8
10 3 M4x0.7 2.0 - - - - - _ 6/2.1-53
O[5
,,, 20 4 M6x1 3.0
30
n n n n n -
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 (] (] ] ] ] -
100
150 6 M20x2 10.0
n n n n n -
200
INGEEE 15 3 M4x0.7 2.0 [ ] [ ] - [ ] ] - |6/2.1-57
ESS-..-E... 20 4 Mé6x1 3.0
30
n n - n ™ _
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 (] (] - ] ] -
100
BFECIRBETE, 10 3 M4x0.7 2.0 - ] - | ] - 6/2.1-60
1.5 N @ 20 4 M6x1 3.0
ESS-..-B... 30
- n - n n -
40
50
80 5 M10x1.5 6.0 - ] - ] | -
BFECIRBETE, 40 4 Mé 2.5 6/2.1-62
1.5 444 M10 .
ESS-..-BT-... GYa-|
GYa
50 4 Mé 2.5
M10
- - - - - n
GYa-|
GYa
80 5 M10 2.5
GYa-| - - - - - [ ]
GYa
BFECIRBETE, 10 3 M4x0.7 2.0 - ] - ] - - 6/2.1-64
3.5 4 20 4 Mé6x1 3.0
ESS-..-C... 30 - u - [ ] - -
40
50 5 M10x1 3.0 - ] - | - -

6/2.1-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ESSTYSE LR 4%

FESTO

FEh— %
b= BAER T | TR AR e > g
&
% 5
i £
[mm] Wi [mm] = 2
o 5 T © 4x10 4 M6x1 3.0 6/2.1-66
ESS-..-0... y 20
—” [ex0
6x20 n -
8x20
8x30
10x30
1545 5 M10x1.5 6.0
20x60
| | -
25x75
30x90
B 30 4 M6 2.5 6/2.1-68
ESS-..-GT-... % M10
- n
GYel
GYs
& 40 4 Mé 2.5
M10
GVl h -
GY4
50 4 M6 2.5
M10
GYel N -
GYs
60 5 M10 2.5
GV - [ |
GYa
80 5 M10 5.5
GV - [ |
GYa
100 5 M10 5.5
GV - [ |
GY4

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-49

HZESR

N



HZESR

N

ESVIRIIf; A FESTO

Pt b

BE REHZEO | BB LRRIBLL 2L > WG

TR
TR,

BRI
EiN. ;)
R
KM
Vulkollan

[mm] A

Rt lalbig ) 20 4 Méx1 6/2.1-53
ESV-..-S... 30
m | | | | | | | | | | -

50
60 5 M10x1.5
80 u u - u u -
100
150 6 M20x2
200

NEEE ) 20 4 Méx1 6/2.1-57
ESV-..-E... & 30
| | - | | | —

40
50
60 5 M10x1.5
80 u u - u u -
100

BEORATE. - 20 4 Méx1 6/2.1-60
1.5 M8 ot |30
ESV-.-B... T= o
50
80 5 M10X1.5 Z n Z = = =

40 4 - 6/2.1-62
50
80 5 - - - - - - m

1.5 444
ESV-..-BT-...

BB, 20 4 Méx1 6/2.1-64
3.5 44

ESV-..-C...

40
50 5 M10x1 - u - u - -

30 4 - 6/2.1-68
40 - - - - - L]
50
60 5 -
80 - - - - - L]
100

6/2.1-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTRY AW 45 /ESVRYIR 4

FESTO

10

Mé

HEARY
[ EsS
b=
ESS BEW R
ESV W 25

R HZ O RE B [mm]

2.200 |[REIE

4x10 | AR

4x20 | AR

6x10 | AR

6x20 | AR

8x20 | MR

8x30 | AR

10x30 | #¥ IRl 7E

15x45 | 4[5 &

20x60 | # IR

25x75 | K15 T

30x90 | iRl

& R LS P
S FrE R B
E BB
B WLOREE, 1.5 4
C BLOREE, 3.5 4
0 B 7
G BIE
B
F FARBE
N TR
NA TR, B
S REAR B
KA
T Vulkollan
R
M6 M6 B2y

M10 | M10 Ezx

GYs GYB 14

GV GY4 WS

Gle-l | Gle-Ipyizzy

GVal | GYa IPYIRLL

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-51

HZESR

B
-



ESSHY % £=11f; £ [ESVIY W 43 FESTO

HARZH
FEHEARSH
PRS2 ESS/ESV-...

F [N [NA [s [u T
TAEAJ KA
RN H T35
ok AR M THER TR, i e R Vulkollan

P

R T 60%5 50%5 50%5 50%5 60%5 7245
B 3N ) PR & Wt FAR S
A EHAEA REPWIS (A5 B TE M E Y ) 5 PWIS

N TRIE -V e AN
B
PRS2 ESS/ESV-...

F N NA S U T
R [ -10...+200 -10..+70 -10..+70 -30..+180 -20...+60 -10..+80
Tt 65 ok 25 4% (R |1 2

1) TR 1, K Festo 940 070FRME
TePE R R R TS A RE 0, @M A AR B, XS TEO JC RIS AR R, B RSTCR S T R T R IS,
TS, 2 | #4r Festo 940 0704RME
TOAF B EAG — & P AR 1. MRS TC O B B o 230, o B S LIRS s 5 J . TR 45 A i k.

HZESR

B
[N

6/2.1-52

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ESSTUR IR &4 /ESVIRUIR 4%, tnERIE

FESTO

v A e
-30..+200°C
Ttk
O un
2..200 mm

N
EEHEARSH
WHERDS | BT |38 A R A 7E-0.7bar T [ RRD | CRRNERRY | Ei

X HE D 1 25 ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] lg] lg]
2 ks 1 @30 1.4 0.1 0.002 10 0.1 -
4 33 0.4 0.008 10 0.1 -
6 K 2 @ 4D 5.2 1.1 0.015 15 0.2 -
8 7.2 23 0.030 20 0.2 -
10 WK 3 M4x0.7 8.3 3.9 0.050 30 1.5 -
15 13.5 8.5 0.208 35 1.9 -
20 HHE 4 M6x1 17.6 16.3 0.318 60 6.4 1.6
30 18.4 40.8 0.867 110 9 2.7
40 26.5 69.6 1.566 230 16.3 7.4
50 33.3 105.8 2.387 330 22 11.2
60 WK 5 M10x1.5 42.0 166.1 3.953 350 49 22
80 57.8 309.7 19.312 400 133 33
100 75.2 503.6 29.779 460 222 59
150 K 6 M20x2 1143 900 173.826 480 719 361
200 151.7 1,610 245.454 680 1,198 840
10 AR
2 BRI R NI £
3 AR
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMi J7 F[N]
4% B O ESS-..-SN ESS-..:SS ESS-..-SU ESS-..-SF ESS-..-SNA
[mm]
2 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
6 3.5 2.5 3 1.5 2
8 9.5 3.5 5 3.5 4
10 3.5 4 7 4.5 7.5
15 10.5 6.5 9 10.5 13.5
20 11.5 10.5 23 15.5 14.5
30 19.5 23.5 19 22 20
40 60 25 83 25 49
50 135 84 130 69.5 81.5
60 136 85 151 117.5 -
80 315 104 295 139.5 -
100 600 130 482.5 299 -
150 675 400 1,000 480 -
200 850 425 1,000 500 -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-53

HZESR

i



HZESR

N

ESSTU A4 (ESVALG A%, b FESTO

R+
£SS-2/4-S ESS-6/8-S ESS-10/15-S ESS-20/30-S ESS-40/50/60-S
D4 D4 D4
D5 D4 D3 D3 D3
‘Dlv ?3.6 D1 o~ E] ~N D1 o~
| - - -
- 26 <
| -~ <~
- = I o F 3 = S
— > ‘
D1 D1 D2 | 02 | D2
| D2 D2
ESS-80/100-S ESS-150/200-S
D5
D4
D4 D3
D3_ D1
D1 =< ‘
< |\ ‘ S
9 A %
_ E%”J _ = s TK S
- " [ —|
D2 B D2 |
3 A\ 32 B BRI RE 4
fL, FIT 3 By
I 3 700 T EESN D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 T1 =
@ @ @ @
ND
ESS-2-S... ESG-2-S... 0.6 2 - 3.2 4 8 4 0.2 -
ESS-4-S... ESG-4-S... 1.2 4 - 3.2 4 8 4 0.6 -
ESS-6-S... ESG-6-S... 2 6 = 6 = 7 - 1 -
ESS-8-S... ESG-8-S... 2 8 - 6 - 5.5 - 1.1 -
ESS-10-S... ESG-10-S... 2 10 M4x0.7 10 - 8 3 1 -
ESS-15-S... ESG-15-S... 2 15 M4x0.7 11 - 9 3 2.4 -
ESS-20-S... ESG-20-S... 3 20 Méx1 15 - 11.6 2.4 1.8 -
ESS-30-S... ESG-30-S... 3 30 Méx1 17 - 12.6 3.4 2 -
ESS-40-S... ESG-40-S... 3 40 Méx1 25 - 15.6 3.2 1.9 -
ESS-50-S... ESG-50-S... 3 50 Méx1 30 - 16.6 3.2 1.6 -
ESS-60-S... ESG-60-S... 6 60 M10x1.5 40 - 20.6 4.5 2.6 14
ESS-80-S... ESG-80-S... 6 80 M10x1.5 68 - 23 9.4 4.7 14
ESS-100-S... ESG-100-S... 6 100 M10x1.5 85 - 25 8.4 5.5 14
ESS-150-S... ESG-150-S... 10 150 M20x2 105 115 45 13 12 27
ESS-200-S... ESG-200-S... 10 200 M20x2 105 160 50 13 15 27

6/2.1-54 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ESSHUB IR 4% /ESVRING &, AnERTE FESTO
HARSH

TR

0 E A O ESS ESV

[mm] 5 5 5 5
AR F

2 189 267 ESS-2-SFD -

4 189272 ESS-4-SFD Z

6 189277 ESS-6-SFD -

8 189282 ESS-8-SFD -

10 189 287 ESS-10-SFV -

15 189292 ESS-15-SFD) -

20 189297 ESS-20-SFV 190982 ESV-20-SF
30 189302 ESS-30-SFV 190 987  ESV-30-SF
40 189307 ESS-40-SFV 190992  ESV-40-SF
50 189312 ESS-50-SFV 190997 ESV-50-SF
60 189317 ESS-60-SFV 191002 ESV-60-SF
80 189321 ESS-80-SFV 191006 ESV-80-SF
100 189325 ESS-100-SFV 191010 ESV-100-SF
150 189329 ESS-150-SFV 191014 ESV-150-SF
200 189333  ESS-200-SFV 191018 ESV-200-SF
TR N

2 189 264 ESS-2-SNV -

4 189269 ESS-4-SNV -

6 189 274 ESS-6-SNV -

8 189279 ESS-8-SNV -

10 189 284 ESS-10-SNYV) -

15 189289 ESS-15-SNY) -

20 189294 ESS-20-SND 190979  ESV-20-SN
30 189299 ESS-30-SNV) 190 984 ESV-30-SN
40 189304 ESS-40-SND 190989  ESV-40-SN
50 189309 ESS-50-SNV) 190994 ESV-50-SN
60 189314 ESS-60-SND 190999 ESV-60-SN
80 189318 ESS-80-SND 191003 ESV-80-SN
100 189322 ESS-100-SNY 191007 ESV-100-SN
150 189326 ESS-150-SNY 191011 ESV-150-SN
200 189330 ESS-200-SND 191015 ESV-200-SN
TR, DU NA

2 189268 ESS-2-SNAD -

4 189273 ESS-4-SNAD -

6 189278 ESS-6-SNAD -

8 189 283 ESS-8-SNAD -

10 189 288  ESS-10-SNAD -

15 189293 ESS-15-SNAD -

20 189298 ESS-20-SNAD 190 983  ESV-20-SNA
30 189303 ESS-30-SNAD 190988 ESV-30-SNA
40 189308 ESS-40-SNAD 190993  ESV-40-SNA
50 189313 ESS-50-SNAD 190998 ESV-50-SNA

1) AEHEARNL AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-55

HZESR

i



HZESR

N

ESSH sk £ 4% [ESVRIG 4%, ARMERTE FESTO
WREE

Wik H T O ESS ESV

[mm] 5 iR 5 iR
FEAR I S

2 189 266 ESS-2-SS -

4 189 271  ESS-4-SS -

6 189 276 ESS-6-SS -

8 189 281 ESS-8-SS -

10 189 286 ESS-10-SS -

15 189 291 ESS-15-SS -

20 189 296 ESS-20-SS 190981 ESV-20-SS
30 189 301 ESS-30-SS 190986 ESV-30-SS
40 189 306 ESS-40-SS 190991 ESV-40-SS
50 189311 [ESS-50-SS 190996 ESV-50-SS
60 189316 [ESS-60-SS 191 001 ESV-60-SS
80 189320 [ESS-80-SS 191 005 ESV-80-SS
100 189 324 ESS-100-SS 191009 ESV-100-SS
150 189328 [ESS-150-SS 191013 ESV-150-SS
200 189332 ESS-200-SS 191017 ESV-200-SS
R U

2 189 265 ESS-2-SU -

4 189 270 ESS-4-SU -

6 189 275 ESS-6-SU -

8 189 280 ESS-8-SU -

10 189 285 ESS-10-SU -

15 189 290 ESS-15-SU -

20 189 295 ESS-20-SU 190980 ESV-20-SU
30 189300 ESS-30-SU 190985 ESV-30-SU
40 189 305 ESS-40-SU 190990 ESV-40-SU
50 189310 ESS-50-SU 190995 ESV-50-SU
60 189 315 [ESS-60-SU 191 000 ESV-60-SU
80 189319 [ESS-80-SU 191 004 ESV-80-SU
100 189323 ESS-100-SU 191 008 ESV-100-SU
150 189 327 ESS-150-SU 191012 ESV-150-SU
200 189331 ESS-200-SU 191016 ESV-200-SU

6/2.1-56

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSTRE A5G 4 [ESVIUR 4%, fNBEIETE FESTO
ESS-..E.. i 1 R

ESV-..-E... B

-30..+200°C
Bl
O un
15..100 mm
N
FEHEARSH
WH/ER DO | EHTRA | 3R AR fE-0.7bar R | BaAE?Y | THEAER | &R
X HRE D HA 5 5 RY ESS ESV

[mm] [mm] [N] [cm3] [mm] [g] [g]

15 Hirs 3 M4x0.7 13.8 9.8 0.350 20 1.9 -

20 B 4 Méx1 17.2 17 0.840 30 6.4 1.6

30 20.9 37.2 2.120 50 9.2 2.9

40 28.1 67.6 4.040 80 16.9 8

50 36.9 103.6 7.900 100 23.4 126

60 BH% 5 M10x1.5 40.5 162.5 19.770 120 48 21 =2
80 62.7 275 51.610 160 141 41 g
100 78.5 440.8 84.660 200 228 65 P
U BRI RN 2.1
2 EEHEE R .
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMi S F[N]

W 5% B 4% @ ESS-..-EN ESS-..-ES ESS-..-EU ESS-..-EF

[mm]

15 9 10 15 14.5

20 14 13 16 15.5

30 245 21.5 41.5 18.5

40 53 28.5 46.5 22

50 115 42.5 62 60

60 130 63.5 134 62.5

80 216 107.5 136.5 148.5

100 351 150 352.5 254.5

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-57



HZESR

N

ESSTU A4 (ESVALR 4%, AIRIEE FESTO

R+
ESS-15-E ESS-20/30-E ESS-40/50/60-E ESS-80/100-E

D4 D4 D4 Dé

D3 D3 D3 DBE,T

D1 «~ |
D19 | 2 O o <
m < 9
I: ~ ~ ~ ~— ~
e N - = b 5
i | N

D2 . 02 | D2 f \ D2 \

WG 45 90 & TEZESN D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =
@ @ @
ND

ESS-15-E... ESG-15-E... 2 15 M4x0.7 11 10 3 2.8 -
ESS-20-E... ESG-20-E... 3 20 Méx1 15 12.6 2.4 3 -
ESS-30-E... ESG-30-E... 3 30 Méx1 17 15.6 3.4 4.5 -
ESS-40-E... ESG-40-E... 3 40 Méx1 25 19.1 3.2 4.5 -
ESS-50-E... ESG-50-E... 3 50 Méx1 30 21.1 3.7 6.5 -
ESS-60-E... ESG-60-E... 6 60 M10x1.5 40 27.6 5.4 9.5 14
ESS-80-E... ESG-80-E... 6 80 M10x1.5 68 33 9.4 8.6 14
ESS-100-E... ESG-100-E... 6 100 M10x1.5 85 33 8.4 10.7 14

6/2.1-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTUR £ IN &4 /ESVIRUIR &%, R IEE

FESTO

TR

AR O ESS ESV

[mm] 5 5 5 5
AR F

15 189337 ESS-15-EFD) -

20 189341 ESS-20-EFD 191026 ESV-20-EF
30 189345 ESS-30-EFD 191030 ESV-30-EF
40 189349  ESS-40-EFD) 191034  ESV-40-EF
50 189353 ESS-50-EFD) 191038 ESV-50-EF
60 189357 ESS-60-EFD) 191042 ESV-60-EF
80 189361 ESS-80-EFD 191 046 ESV-80-EF
100 189365 ESS-100-EFD 191050 ESV-100-EF
T RN

15 189334 ESS-15-END -

20 189338 ESS-20-END 191023 ESV-20-EN
30 189342 ESS-30-END 191027 ESV-30-EN
40 189346 ESS-40-END 191031 ESV-40-EN
50 189350 ESS-50-END 191035 ESV-50-EN
60 189354 ESS-60-END 191039 ESV-60-EN
80 189358 ESS-80-END 191043 ESV-80-EN
100 189362 ESS-100-ENV 191047 ESV-100-EN
RERKE S

15 189336 ESS-15-ES -

20 189340 ESS-20-ES 191025 ESV-20-ES
30 189344 ESS-30-ES 191029 ESV-30-ES
40 189348 ESS-40-ES 191033 ESV-40-ES
50 189352 ESS-50-ES 191037 ESV-50-ES
60 189356 ESS-60-ES 191041 ESV-60-ES
80 189360 ESS-80-ES 191045 ESV-80-ES
100 189364 ESS-100-ES 191049 ESV-100-ES
RKEm U

15 189335 ESS-15-EU -

20 189339 ESS-20-EU 191024 ESV-20-EU
30 189343 ESS-30-EU 191028 ESV-30-EU
40 189347 ESS-40-EU 191032 ESV-40-EU
50 189351 ESS-50-EU 191036 ESV-50-EU
60 189355 ESS-60-EU 191040 ESV-60-EU
80 189359 ESS-80-EU 191044 ESV-80-EU
100 189363 ESS-100-EU 191048 ESV-100-EU

1) AEHEARML R AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-59

HZESR

i



Y P A FESTO
ESSTIBASI 5% (ESVRLI A%, BELCRIATE, 1.5 4
ESS-..-B...
ESV_ _B : 1 - iﬁ’g?ﬁﬁl
""" -30..+180°C
O u
10..80 mm
Q
FEHEARSH
AR | EHTWRAE | B AR |fE-0.7barF  (MRAE | LB ER | RKEE Hig
%] 533 HE O 5 s 2 RV FMEZHL ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] [mm] (] (]
10 Bk 3 M4x0.7 7.4 4.7 0.380 20 4 1.8 -
20 PR 4 M6x1 14.3 12.9 1.600 40 6 6.7 1.9
30 20.3 26.2 4.070 80 8 9.9 3.6
40 25.2 52.3 8.870 90 9.5 18.7 9.8
50 31.8 72.6 14.230 150 11 24.7 13.9
= 80 W 5 M10x1.5 55 213.6 63.900 430 10 139 39
m.’
ol D BB PR NI
o D B AR
2.1 B oK BE A H1
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstfIMi) S F[N]
i EHE O ESS-..-BN ESS-..-BS ESS-..-BU
[mm]
10 4.5 2.5 3
20 9.5 8 9.5
30 24.5 16 21.5
40 32.5 32.5 33
50 55.5 38 47
80 199.5 93 132.5
6/2.1-60 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ESSTUM 2SI 4 (ESVANR %, BEBCRIATE, 1.5 4K FESTO

HZESR

N

R
ESS-10-B ESS-20/30-B ESS-40/50-B £SS-80-B
D4
D3 D4
D4 D1 o~ D3
D4 D3 - D1 ~
D3 b1 ~ S =< —
D1 -
— = L
— | g

= — 5 — i - N— 5 - - 4 [ N ]
1—7 See = 7_( T 1 _< T ] 27 < b=

D2 } D2 D2 | D2 |
WG 45 90 & TEZESN D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 T1 =

1] 1] 1]
ND

ESS-10-B... ESG-10-B... 2 15 M4x0.7 10 4 16 3 1 -
ESS-20-B.. ESG-20-B... 3 20 Méx1 15 6 20.6 2.4 2 -
ESS-30-B... ESG-30-B... 3 30 M6x1 17 8 24.6 34 2.5 -
ESS-40-B.. ESG-40-B... 3 40 M6x1 25 9.5 31.6 3.2 4 -
ESS-50-B... ESG-50-B... 3 50 M6x1 30 11 33.6 3.2 4 -
ESS-80-B... ESG-80-B... 6 30 M10x1.5 68 10 39 9.4 2 14
T REE
BRER O ESS ESV
[mm] RE ) 5 )
TSN
10 189374 ESS-10-BNV -
20 189378 [ESS-20-BND 191054 ESV-20-BN
30 189382 [ESS-30-BND 191057 ESV-30-BN
40 189386 ESS-40-BND 191060 ESV-40-BN
50 189390 ESS-50-BNY) 191063 ESV-50-BN
30 189394 [ESS-80-BND 191066 ESV-80-BN
FERR IS S
10 189376 ESS-10-BS -
20 189380 [ESS-20-BS 191056 ESV-20-BS
30 189384 [ESS-30-BS 191059 ESV-30-BS
40 189388 [ESS-40-BS 191062 ESV-40-BS
50 189392 [ESS-50-BS 191065 ESV-50-BS
30 189396 [ESS-80-BS 191068 ESV-80-BS
AU
10 189375 ESS-10-BU -
20 189379 ESS-20-BU 191055 ESV-20-BU
30 189383 ESS-30-BU 191058 ESV-30-BU
40 189387 ESS-40-BU 191061 ESV-40-BU
50 189391 ESS-50-BU 191064 ESV-50-BU
30 189395 ESS-80-BU 191067 ESV-80-BU

1) AEHEAR R AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-61




HZESR

N

ESSTUSEASNG 43 [ESVRIIR &%, BSCREE, 1.5 FESTO

TASH
ESS-..-BT-... B [—
» i
ESV-...BT -10..480°C 3
o
Bi)iid

O g
40 ..80 mm
N

EEHEARSH
WHER D [EHTRESL | Z2HRIRa FE-0.7 bar F i | LA /dF AR RY | W ki B it
|23 =Wl ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm?] [g] [g]
40 TR 4 Méx1 59 35 9.70 18 10.5
K 5 M10x1.5 9.71 19
- GV |pyiey 10.00 19
- G4 HMRE 9.73 20.5
50 R 4 Méx1 100 40 17.50 24 16.2
RS 5 M10x1.5 17.51 25
- GY4- |piey 17.80 25
- GYa S IRLL 17.53 26
80 Br% 5 M10x1.5 237 100 58.50 84.5 57.2
- GY4- |pyiey 58.50 87.5
- G4 HME 58.50 85.5

1 Bl TR R /NIE 1

6/2.1-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTUMLAIN A& (ESVRII A, BEZCRIETY, 1.5 FESTO
BARZH
R+
D4
D3
L_ D1 o
X1
<2 . 5
= j
| D2
T 4% 74 -5 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =€ =<
%) %) %) 1 2
ND
ESS-40-BT M6 36 3.45 15
M10
2.5 40 20 36.3 6.2 9 4
GY4 17
ESS-40-BT-I GY4 48.3 -
ESS-50-BT M6 38.05 3.45 15
2.5 50 M10 20 38.3 6.2 8 4
GY4 5.8 17
ESS-50-BT-I GY4 50.3 -
ESS-80-BT M10 6.2
53.3
2.5 80 GV 20 5.8 10.5 17 8
ESS-80-BT-I GY4 60.8 -
TR
WAL EE | R ESS ESV
ﬁm 5 LIRS =2 L=
40 M6 525989 ESS-40-BT-M61) -
M10 525990 ESS-40-BT-M10D -
GYa Py 525991 ESS-40-BT-GY4-11) -
GY4 525992 ESS-40-BT-G14) -
- - 526 006 ESV-40-BTD
50 M6 525993 ESS-50-BT-M6D -
M10 525994 ESS-50-BT-M10D -
GYa PR 525995 ESS-50-BT-GV4-11) -
GYa 525996 ESS-50-BT-G14) -
- - 526 007 ESV-50-BTD
80 M10 525997 ESS-80-BT-M10D -
GYa Py IR 525998 ESS-80-BT-GV4-11) -
GY4 525999 ESS-80-BT-G14) -
- - 526 008 ESV-80-BTD

1) AEHEARL AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-63

HZESR

N



ESSHUSEASIG 43 [ESVRIIR 4%, WECREE, 3.5 4 FESTO

ESS-..-C... 1 A
ESV--C T & T IR
-30..+180°C
Bl
O un
10..50 mm
N
FEHEARSH
WA ER | EHTWRE | e AR |7E-0.7bar | WAEARD | THRAER | BokrE i
1%} X HRE D TS RV MR ESS ESV
[mm] [mm] [N] [cm3] [mm] [mm] [g] [g]
10 Bk 3 M4x0.7 6.9 3.9 0.290 25 3.3 1.6 -
20 B 4 Méx1 145 8.2 2.750 50 7 6.9 2.1
30 20.9 20.8 9.470 80 10.5 122 5.8
40 28.2 42.4 19.720 100 128 21.9 13
50 328 63.4 38.920 180 17.5 321 213
=
r 1) BT P i/ MIUE 4%
X ) B
it
B oK BE A H1

e
[N

pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMig S F[N]

% & Bk O ESS-..-CN ESS-..:CS
[mm]

10 1.5 1

20 6.5 7

30 11.5 11

40 47.5 13

50 49 45.5

6/2.1-64 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



3 P AN FESTO
ESSHUMASIR & [ESVRIN S, WeLCRENY, 3.5 498
HAZH
R+
ESS-10-C ESS-20/30-C ESS-40/50-C
D4
D4 p3 ~
D4 D3 o1, 3
03 D1 1 N,
D11, ~ =
—
. = —> _ 5 m
i - I ==~ -
D2 D2
W £ 7 & RAFEESIR D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 L3
%) %) %)
ND
ESS-10-C... ESG-10-C... 2 10 M4x0.7 10 3.3 12.7 3 8.7
ESS-20-C... ESG-20-C... 3 20 Méx1 15 7 23 2.4 16.4
ESS-30-C... ESG-30-C... 3 30 Méx1 18 10.5 34.3 3.4 26.2
ESS-40-C... ESG-40-C... 3 40 Méx1 25 12.8 39.6 3.2 31
ESS-50-C... ESG-50-C... 3 50 Méx1 30 17.5 48 3.2 39.4
WREBE
0 E AL O ESS ESV
[mm] R A R =
TR N
10 189398 ESS-10-CNY -
20 189 400 ESS-20-CNY 191071 ESV-20-CN
30 189 402 ESS-30-CNY 191073 ESV-30-CN
40 189 404 ESS-40-CNY 191075 ESV-40-CN
50 189 406 ESS-50-CNY 191077 ESV-50-CN
RERR I S
10 189399 ESS-10-CS -
20 189 401 ESS-20-CS 191072 ESV-20-CS
30 189 403  ESS-30-CS 191074 ESV-30-CS
40 189 405 ESS-40-CS 191076 ESV-40-CS
50 189 407 ESS-50-CS 191078 ESV-50-CS

1) AEHEARL AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-65

HZESR

i



HZESR

N

ESSRUNG &, B

HARSH

ESS-..-0..

Yrhe

FEERSH
R AR

[mm]

‘1‘ iR B T
-10..+70°C

T S

LRI

s UKl

[mm]

1£-0.7 bar F iy
=Wl
(N]

W A ALY

[cm’]

FESTO

4x10

4x20

6x10

6x20

8x20

8x30

10x30

A 4

Méx1

0.29

2

0.064

0.57

3.4

0.112

0.35

2.9

0.106

0.74

5.9

0.196

0.89

8

0.256

1.36

10.9

0.376

2.23

15.2

0.350

15x45

20x60

25x75

30x90

A 5

M10x1.5

4.84

32

1.570

23.8

9.12

62.8

3.690

30.8

14.67

92.5

6.700

46.8

21.83

134.4

10.170

55.3

1) S AR

pu=-0.7 bar;
W SSE LA

[mm]

Ra =7 pmirf i 73 F [N]

K

|

4x10

3.5

4x20

4.5

11

6x10

8.5

12

6x20

9

12.5

8x20

11

13

8x30

17

13.5

10x30

23

16

15x45

43

35

20x60

116

63

25x75

125.5

115

30x90

201

134.5

6/2.1-66

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSRUNG &, B

FESTO

R+
ESS-4x10 ...10x30-0 ESS-15x45 ...30x90-0
==k (==)>
D1 o
5« - .
D |
< L
M [ i L_ <<<WJ -
B2 B2
W £ 7 & RAFEESIR B1 B2 D1 D3 D4 L1 L2 L3 T1 =
@ @
ND
ESS-4x10-0... ESG-4x10-0... 4 10 3 Méx1 9 11.1 44y 7 0.8 -
ESS-4x20-0... ESG-4x20-0... 4 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 0.8 -
ESS-6x10-0... ESG-6x10-0... 6 10 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-6x20-0... ESG-6x20-0... 6 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x20-0... ESG-8x20-0... 8 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x30-0... ESG-8x30-0... 8 30 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-10x30-0... ESG-10x30-0... 10 30 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1.1 -
ESS-15x45-0... ESG-15x45-0... 15 45 6 M10x1.5 - 25.5 11 18.5 2.5 12
ESS-20x60-0... ESG-20x60-0... 20 60 6 M10x1.5 - 263 11 19.3 3.2 12
ESS-25x75-0... ESG-25x75-0... 25 75 6 M10x1.5 - 28 11 21 3.7 12
ESS-30x90-0... ESG-30x90-0... 30 90 6 M10x1.5 - 28.5 11 215 3.7 12
R
W% SR ESS
[mm] R e
T AR N
4x10 189 408  ESS-4X10-ONY
4x20 189 409  ESS-4X20-ONY
6x10 189410 ESS-6X10-OND
6x20 189 411 ESS-6X20-OND
8x20 189412 ESS-8X20-OND
8x30 189 413  ESS-8X30-ONY
10x30 189 414 ESS-10X30-ONV
15x45 189 415 ESS-15X45-ON)
20x60 189 416 ESS-20X60-ONV
25x75 189 417 ESS-25X75-ONV)
30x90 189 418  ESS-30X90-ONY)

1) AEHEARML AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-67

HZESR

N



HZESR

N

ESSHYSX &M & /ESVRIIE 4%, #TB FESTO
ESS-..-GT-... i 1 —
ESV-..-6T -10..+80°C
bl
i O un
30..100 mm
Y
EEHEARSH
WHER @ [EHTRESL | 2R FE-0.7 bar F i | LA /dF AR RY | W ki B i
i RS ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm’] [s] [s]
30 Bk 4 Méx1 36 26 2.3 12 4.2
ks 5 M10x1.5 13
- G-I I 14
- GY8 AMELL 13
40 R 4 M6x1 64 35 5.1 14 5.7
ks 5 M10x1.5 15
- GV Py IBLL 5.4 14.5
- G4 HMRE 5.1 16
50 Bk 4 Méx1 97 40 11.2 17 9.2
ks 5 M10x1.5 18
- GV | IRLL 11.5 18
- G4 HMRE 11.2 21
60 RS 5 M10x1.5 134 75 123 20 10.7
_ GVa- | IBLL 19.5
- G4 HMRE 21
80 R 5 M10x1.5 245 100 28.0 28 30.9
- G4 -y 12 61
- G4 HMRE 60
100 K 5 M10x1.5 375 135 53.2 86.5 58.9
_ GVa- | IBLL 89.5
- GYa S IBEL 87.5

1 Bl TR R /DMIE 1

6/2.1-68

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSHY S Y &% [ESVRIN 4%, BB

FESTO

R+
D4
D3
: D1 ~
L_ —
=<1
:’_ <~
X2 -
= |
D2
% £ 76 2 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =€ =€
] ] o] 1 2
ND
ESS-30-GT M6 27.55 3.45 15
M10 6.2 17
2.5 30 20 27.8 3.5 4
GYs 4.7 15
ESS-30-GT-I GYs 36.8 -
ESS-40-GT M6 29.55 3.45 15
M1 29.8 6.2
2.5 40 0 20 4 5.5 4
GY4 30.2 5.8 17
ESS-40-GT-1 GY4 42.2 -
ESS-50-GT M6 32.05 3.45 15
M1 2. 2
2.5 50 0 20 323 6 8 4
GY4 32.7 5.8 17
ESS-50-GT-1 GY4 44.7 -
ESS-60-GT M10 34.3 6.2
5.5 60 GY% 20 34.7 5.8 6 17 4
ESS-60-GT-1 GY4 45.7 -
ESS-80-GT M10 6.2
43.3
5.5 80 GY% 25 5.8 7.5 22 8
ESS-80-GT-I GY4 54.7 -
ESS-100-GT M10 47.8 6.2
5.5 100 GY% 25 48.2 5.8 9 22 8
ESS-100-GT-I GY4 59.2 -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-69

HZESR

i



HZESR

N

ESSHY# = If 44 [ESVEIIR &%, #TB FESTO

TR
WAL EE | R ESS ESV
?nm] 5 5 5 5
30 Mé 525968 ESS-30-GT-M61) -

M10 525969 ESS-30-GT-M10D -

GYs PYIRLL 525970 ESS-30-GT-Gl4-1V -

GY8 525971 ESS-30-GT-G1/8D -

- - 526 000 ESV-30-GTD
40 M6 525972 ESS-40-GT-M6D -

M10 525973 ESS-40-GT-M10D -

GYa Py IR 525974 ESS-40-GT-GV4-ID -

GY4 525975 ESS-40-GT-G4D -

- - 526 001 ESV-40-GTD
50 M6 525976 ESS-50-GT-M6D -

M10 525977 ESS-50-GT-M10D) -

GYa Py IR 525978 ESS-50-GT-G4-ID -

GY4 525979 ESS-50-GT-G4D -

- - 526 002 ESV-50-GTD
60 M10 525980 ESS-60-GT-M101 -

GYa PYIBEL 525981 ESS-60-GT-GV4-1D -

GY4 525982 ESS-60-GT-GY4D -

_ - 526 003 ESV-60-GTD
80 M10 525983 ESS-80-GT-M10D) -

GYa Py IR 525984 ESS-80-GT-GU4-ID -

6Ya 525985 ESS-80-GT-G/41 -

- - 526 004 ESV-80-GTD
100 M10 525986 ESS-100-GT-M10) -

GYa PYIRLL 525987 ESS-100-GT-G/4-1V) -

GY4 525988 ESS-100-GT-GV/4D -

- - 526 005 ESV-100-GTV

1) AEHEARL R AR

6/2.1-70 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	ESS型整套吸盘和ESV型吸盘
	产品一览
	型号代码

	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据




